## Новогодние приключения Маши

А ждете ли Вы, Новый год так же, как ждут его ребята из группы 8 «Пчелки»?

Верите, что если загадать самые заветные желания в Новогоднюю ночь, то они обязательно сбудутся? Каждый человек в этот праздник мечтает о чуде, о сказке и волшебстве.

В субботу, 18 декабря, мы отправились на Новогоднюю программу в Невьянский государственный историко-архитектурный музей. И побывали в самой настоящей сказке!

Главная героиня сказки - Маша, училась в 6 классе. Маша любит подарки, желательно чтобы их было много-много! Но девочка, совсем не ждет новогоднего чуда. Маша попыталась обмануть время и получить свои подарки раньше срока. Но случилось непоправимое! Маша пока обманывала время, сломала волшебные часы и перенеслась в прошлое, на 300 лет назад! А ребята, помогали Маше пройти все испытания и сделали все, чтобы она вернулась обратно в будущее.

Здорово, весело и увлекательно, прошли приключения наших героев. Познакомились с Акинфией Демидовым, натанцевались со Снегурочкой и Дедом Морозом, поиграли в игры разные, поучаствовали в конкурсах.

А в конце, у нарядной зимней красавицы, спели песни, встали в хоровод и загадали самые заветные желание! А в конце Дедушка Мороз подарил вкусные, медовые пряники!

## Говорят под Новый год

Что ни пожелается – Все всегда произойдет,

Все всегда сбывается.

Могут даже у ребят

Сбыться все желания,

Нужно только, говорят,

Приложить старания.

Не лениться, не зевать

И иметь терпение,

И ученье не считать

За свое мучение.







